



扫码下载甬上APP



甬友圈

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第10148期

2023年3月23日 星期四
癸卯年闰二月初二

今天 阴有雨,局部中雨 12℃-17℃
明天 阴有雨,局部中雨 8℃-12℃

市交通运输局发布“清明运输方案” 接下来两个周末及清明当天 宁波地铁、37条公交线免费乘坐

▶ A12

那位被央媒点赞的 宁波医生 这次又在河中 救起了八旬老人

还记得去年底感动全国网友的一幕吗？在宁波余姚马渚镇斗门村卫生服务站门口，父亲心疼当医生的儿子黄科带病高强度工作，就私自拦下了病人，希望黄科能喘口气、抽空吃点饭。该事情被媒体报道后，人民日报微信公众号头条都为黄科医生点赞。

如今，黄科医生又一次感动网友，这次他是河中救人了

3月21日15时40分许，因流感病人多，黄科医生和妻子吴美波在卫生服务站忙活了一整天后，偷空出来透透气，到河边散步。

经过黄巷自然村河边的时候，黄科突然看到河面上有人影浮动，好像是个老太太！黄科家就住在附近，对这条河的宽度、深度了如指掌。考虑老太太离对岸更近，自己游过去更慢，黄科通过桥绕到对岸，边跑边喊：“有人落水了，快来救人！”

跑到落水地点后，他衣服都来不及脱，就纵身一跃跳进河里，抓住老人的衣服往岸边拖。因刚下过雨，河水很深，黄科跳下去后脚挨不着地，他只能一边游一边拽，把老人的头托出水面。

村民黄金根听到“救人”的呼喊声也跑到河边，站在船上帮黄科一起把老人往岸上拉。邻居黄秀英、黄德峰夫妇也跑来帮忙。最终，大家合力把老人救上了岸。

据了解，被救的老人名叫韩春姑，今年81岁，是在河边洗衣服时不小心掉下去的。目前，老人身体已无大碍。老人家属非常感谢黄科医生和其他几位村民的及时营救。

面对大家的赞许，黄科谦虚地说：“这次只是碰巧了，无论是谁看到这种事情都会毫不犹豫跳下去救人的。”

记者 张晓曦 通讯员 吴春艳



黄科在水里托住老人往岸上推。视频截图



黄科换下的湿漉漉的衣物。



黄科(左)给患者看病。通讯员供图

关注

大数据揭秘 宁波70年 气候变化

▶ A02

互动

一起跑“亚”

宁波千名“老外”
百个社区(村)
迎亚运接力跑
火热征集中

▶ A14

广告

安心养老一路有“宁”
宁波银行个人养老金
开户即享三重好礼

即刻扫码开户

审读 刘云祥
责编 高凯 叶飞
美编制图 张靖宇

杭州亚运会
倒计时 184 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
184 Days